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Портпарол Кремља Димитриј Песков изјавио је да је према недавно објављеном аудио
снимку очигледно да Немачка спрема напад на руску територију и запитао да ли је у то
упућен немачки канцелар Олаф Шолц.

  

  

Руски медији су прошле недеље објавили аудио снимак састанка високих немачких
војних званичника који су разговарали о оружју за Украјину и потенцијалном нападу
Кијева на мост на Криму, преноси Ројтерс.

  

„Сам снимак говори да се унутар Бундесвера садржајно и конкретно разговара о
плановима за извођење напада на руску територију. Ово не захтева никакво правно
тумачење. Овде је све више него очигледно“, рекао је новинарима портпарол Кремља
Дмитриј Песков.

  

Истакао је да је нејасно да ли Бундесвер то ради на сопствену иницијативу, те да се
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поставља питање колико су оружане снаге укључене, а колико Шолц контролише
ситуацију и да ли је то део политике немачке владе.Он је рекао да су „оба сценарија
веома лоша“.

  

„Оба још једном наглашавају директну умешаност земаља колективног Запада у сукоб у
Украјини“, додао је Песков.

  

Портпарол Кремља је додао да се Руска Федерација нада да ће се упознати са
резултатима истраге немачких власти.

  

"Немачки канцелар Олаф Шолц је рекао да ће у том погледу бити извршена брза,
потпуна и ефикасна провера. Надамо се да ћемо некако, чак и преко медија, сазнати до
чега су дошли", навео је.

  

Подсетимо, након што је канцелар Олаф Шолц изјавио да неће слати ракете дугог
домета "таурус" Украјини зато што би то подразумевало немачке војнике на украјинском
тлу, на снимку који је у јавност изнела главна уредница РТ и медијске групе "Расија
севодња" Маргарита Симоњан, чује се како немачки високи официри разрађују напад на
Кримски мост.

  

Између осталог, на снимку се могу чути гласови команданта немачког ратног
ваздухопловства Инга Герхарца и бригадног генерала Франка Грефеа.

  

(Бета, РТ)
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